

СТАНОВИЩЕ

от Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Иван Статев Маринов**, административен ръководител – председател на Районен съд - Димитровград, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд - Димитровград.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Хасково, данните от кадровото дело на кандидата, писма от заместник на главния прокурор при ВКП и Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС, Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата.

Иван Статев Маринов е завършил висшето си юридическо образование в ПУ „Паисий Хилендарски“ през 1998 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 1999 г. на МП. Има над 17 години юридически стаж в органите на съдебната власт като следовател и съдия. С решение на СК на ВСС по протокол № 28/13.12.2016г. е повишен в ранг „съдия във ВКС/ВАС“.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Окръжен съд - Хасково.

Съдия Иван Статев Маринов е административен ръководител-председател на РС - Димитровград, считано от 23.07.2012 год. и към настоящия момент, като преди това от 19.04.2012 год. до 22.07.2012год. е бил и.ф. административен ръководител - председател на РС - Димитровград. Съдия Маринов е бил следовател при ОСС- Хасково от 17.01.2000 год, до 07.12.2004 год., а от 08.12.2004 год. до 18.04.2012 год. - съдия в РС- Димитровград.

При изпълнение на служебните си задължения съдия Иван Маринов се ръководи от вътрешното си убеждение и от закона. В работата си е справедлив, вежлив и толерантен. Проявява откритост и търпение за изслушване и възприемане на други и различни от неговите аргументи, мнения и гледни точки.

Съдия Маринов изготвя в срок всички съдебни актове по делата на негов доклад. Той е подготвен магистрат, познава нормативната уредба на

Република България и правото на ЕС. Спазва всички изисквания на благоприличието в личния си живот и професионалната си дейност, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

В работата си се ръководи изцяло от принципите на независимост, безпристрастност, справедливост, прозрачност, почтеност, благоприличие, компетентност и конфиденциалност.

Участвал е в различни семинари и обучения по националното право и правото на ЕС, проведени в Р България и в чужбина.

Съдия Маринов се отнася към служебно подчините му съдебни служители с уважение и зачитане на личното им достойнство. Създава изключително добра организация за работата си, което е от значение за цялостната работа в съда.

С цялостното си поведение съдия Маринов съдейства за формиране на по-високо обществено доверие към съдебната система. Ползва се и с уважението на колегите си от окръга.

От създаването на Комисията за професионална етика при ОС-Хасково срещу съдия Маринов не са постъпвали сигнали и оплаквания за нарушения на етичните правила и норми.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06 „Административен“ на ВКП не са постъпвали сигнали и не са водени проверки срещу Иван Статев Маринов.

В Специализираното междуведомствено звено за разследване на корупция /СЗА/ при Софийска градска прокуратура, срещу Иван Статев Маринов, през 2013 г. е възложена проверка, приключила с постановление за отказ да се образува досъдебно производство от 28.03.2014 г.

В Инспектората към ВСС по отношение на Иван Статев Маринов не са постъпвали основателни жалби и сигнали. Срещу него не са постъпвали сигнали по раздел I „б“ от глава девета на ЗСВ.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС, КПЕ към ПК на ВСС, се установи, че срещу Иван Статев Маринов, са постъпили три сигнала с идентични оплаквания от едно и също лице с вх. № 94-00-283/2013 г., 94-00-719/2013 г. и 94-00-1058/2013г. На жалбоподателя е отговорено, че оплакванията са извън правомощията на ВСС и КПЕПК.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Към 01.01.2017 г. не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Иван Статев Маринов.

От извършена проверка в сайта на Сметната палата не са констатирани несъответствия между подадените от Иван Статев Маринов, декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Иван Статев Маринов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС е, че **Иван Статев Маринов**, административен ръководител – председател на Районен съд - Димитровград, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд - Димитровград.

Днес, 07.07.2017 г. се запознах със становище на Комисия по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС.

ПОДПИС: .

Иван Маринов

(име и фамилия)